

CEEC/中国光伏四新展CIPV携手Intersolar新闻通气会

中电联发表新能源产业发展趋势报告

CEEC/CIPV携手Intersolar发布展前预览

中国清洁电力峰会（China Power）精彩再现

近日博览会组委会在中国电力企业联合会召开展前新闻媒体记者通气会。

CEEC2014将于2014年3月26日-28日在北京·中国国际展览中心（老馆）隆重举办。本届展会将由行业权威机构中国电力企业联合会、中国国际贸易促进委员会建设行业分会、北京市贸促会、中国国际贸易促进委员会电力行业委员会和德国科隆展览有限公司联合主办。CEEC 2014将继续以“助力中国清洁能源的可持续发展”为主题，重点展示智能电网、太阳能光伏、太阳能热利用、分布式能源、生物质能五大领域，旨在为行业提供一场涵盖新能源和可再生能源的综合性贸易盛会。

通气会由中国电力企业联合会国际合作部副主任兼中国国际贸易促进委员会电力行业委员会常务副会长王军主持，中国电力企业联合会国际合作部副主任兼中国国际贸易促进委员会电力行业委员会常务副会长吴添荣在会上解读中国清洁能源发展的趋势与机遇。吴添荣指出，全球大规模能源消耗导致传统能源供给日趋紧张，对经济增长和城市化进程带来了巨大的环境压力，特别是近年来，全国大部分地区接连出现了严重的雾霾天气，加快清洁能源发展已经成为中国政府、民众和企业的共同愿望。

我国电力结构将从现在以煤电为主的传统能源结构向新一代清洁、可再生、非化石的能源结构转变。基于我国清洁能源资源禀赋特征，统筹考虑市场、资金、技术、环保等发展要素，兼顾地区均衡发展等客观要求，清洁能源发电布局坚持“优先开发水电，积极有序发展新能源发电，安全高效发展核电，高效发展天然气发电，推进智能电网建设的方针。吴添荣还指出，根据中电联的研究，预计到2020年，清洁能源发电的比重由2013年的26%增加到32%，2030年将达到42%。

吴添荣最后指出，近年来，随着新技术、新材料和信息技术等高科技的进步和相互融合，促进了清洁能源技术的逐步成熟，这些因素共同推动了清洁能源产业的快速发展。清洁技术还能够降低现有能源和资源消耗，减少对环境的影响，更加高效地使用自然资源和可再生资源。目前，清洁技术产业在促进能源结构升级，推进节能减排发挥了巨大的作用，并且在国民经济中占据越来越重要的份量，已成为我国国民经济发展的重要支柱产业之一。

据科隆展览（中国）有限公司董事总经理冯向军先生介绍，CEEC自2009年引进中国，连续六年成功举办，已经成为中国最重要的清洁能源展会之一。本届展会将启用中国国际展览中心2、3、4、5、6共五个展馆，展览面积20,000平米。截至目前，本届展会共吸引了来自德国、荷兰、土耳其等多个国家和地区的300多家清洁能源企业参展，其中包括南瑞集团、许继、平高、华电福新能源、大唐新能源、国电光伏、南瑞继保、汉能、航天机电、招商新能源、上海电气、特变电工、阳光电源、晶澳、清源科技、正泰、正信、东旭、台玻、日立、良信等众多国内外知名企业。根据目前专业观众招募情况的反馈，现场预计将吸引22,000位专业观众参观并进行商务洽谈。

截至目前，CEEC2014已经收到120多家媒体的现场采访申请，其中包括20多家境外媒体。预计届时将有200多名媒体记者到场采访。

为适应现阶段清洁能源行业发展的需求，本届CEEC展会将重点突出太阳能行业部分展区。2014年，CEEC旗下品牌展第六届中国光伏四新展（以下简称CIPV 2014），将首次与全球太阳能展览领导品牌Intersolar China 中国展联合举办，共同展出包括太阳能光伏发电与电网接入技术及设备、分布式发电、光电建筑一体化、太阳能热发电、太阳能应用产品等方面的新技术、新产品。Intersolar是全球领先的太阳能领域品牌系列展会，其分支展会分别位于德国、北美、印度、巴西、中国，每年接待2000多家展商，近8万名观众。联合举办的太阳能展区将成为中国北方地区最大的太阳能行业博览会。Intersolar China的加盟，同时也表明了国际清洁能源行业对CEEC平台的认可。

德国Intersolar组委会的代表表示：“CEEC/CIPV是中国最有影响力的太阳能行业专业博览会之一，是中国北方市场最大的太阳能展。拥有深厚国际营销背景的德国太阳能国际促进有限公司和德国弗莱堡国际管理和营销有限公司非常看重CEEC/CIPV的本地资源，并深信此次Intersolar中国展与CEEC/CIPV联合举办能够做到优势互补。在太阳能市场面临危机的时刻，中外双方的团结合作将为中国太阳能行业营造一个更具竞争力的专业展览平台。”

作为中国电力行业最高规格行业盛会——中国清洁电力峰会（以下简称“峰会”）将与博览会在中国国际展览中心同期举办。大会将围绕行业政策与法规、国内外最新市场动态、海外经典案例、先进的前沿技术等业内最关心的话题展开交流讨论。大会设主论坛和多场分论坛包括智能电网论坛、太阳能热发电论坛、太阳能光伏发电标准宣贯会、太阳能光伏产业投融资论坛、中国分布式能源论坛等多场分论坛和技术交流会。

峰会将邀请国内外政府机构、电网公司、发电集团、新能源开发及设备制造企业的主要负责人和专家出席参加，并就清洁能源可持续发展等热点话题进行深入交流与探讨。同期将于2014年3月25-27日在北京凯宾斯基酒店举办Intersolar China太阳能产业论坛。70多位国际专家及600位与会者将与您分享太阳能行业的最新动态。将近40%的演讲嘉宾来自国外，演讲内容不仅包括全球光伏市场分析和光伏科技的最新发展趋势，而且还涉及分布式发电、储能等最新、最热门的课题。

中国太阳能光伏发电标准宣贯会是本次大会的亮点之一。《光伏电站设计规范》，《光伏电站施工规范》，《光伏发电工程验收规范》，《光伏电站接入电力系统设计规范》，《光伏电站接入配电网设计规范》五项中国国家标准的主要起草专家，将于中国清洁电力峰会暨中国清洁能源博览会同期为您深入解析中国光伏电站设计、施工、验收与并网接入等规范。

主办单位：

中国电力企业联合会

中国电力企业联合会（China Electricity Council，以下简称中电联）是1988年经国务院批准成立的全国电力行业企事业单位的联合组织，非盈利的社会经济团体，历经五届理事会。中电联现有会员单位1096家，理事单位202家，常务理事单位77家，设立7个专业分会和2个专业委员会，直接管理和代管12个全国性专业协会，全国30个省（自治区、直辖市）省级电力行业协会是中电联的理事单位。

中国国际贸易促进委员会建设行业分会

中国国际贸易促进委员会建设行业分会是中国贸促总会设在国家住建部的一级分会，是具有中国贸促总会、商务部授予的出国（境）举办经济贸易展览会组办单位资格的专业协会和办展机构，旨在促进与加强中国建设行业在国际贸易中的地位 and 重要性，主要通过组织和协调行业内在国内、国际间的贸易展会等形式达到贸易交流与商务合作的目的。

中国国际贸易促进会电力行业委员会

中国国际贸易促进会电力行业分会是中国贸促总会设在中电联的一级分会，是具有中国贸促总会、商务部授予的出国（境）举办经济贸易展览会组办单位资格的专业协会和办展机构，旨在促进与加强中国电力行业在国际贸易中的地位 and 重要性，主要通过组织和协调电力行业内在国内、国际间的贸易展会等形式达到贸易交流与商务合作的目的。

北京市贸促会

北京市贸促会是由北京市经济贸易界有代表性的人士、企业、协会和团体组成的对外经济贸易组织，是参照《公务员法》管理的群众团体机关。同时又是国际组织成员，即世界贸易中心协会的常任理事单位和联合国工业发展组织北京工作站。北京市贸促会的宗旨是：促进对外贸易，促进利用外资，促进引进先进技术、管理和人才，促进各种形式的中外经济技术合作与交流。

德国科隆国际展览有限公司

德国科隆国际展览有限公司是全球知名的展览公司，拥有80多年的办展经验，在世界90多个国家和地区设有分支机构。科隆公司在25个行业拥有全球领先的展览会。科隆公司举办的UrbanTec（国际智能城市技术博览会）在环境保护行业有着较高的声誉和影响力。科隆公司于2008年成为CEEC的主办方，将为CEEC带来专业的海外展团和高质量的国际观众，提升展会的组织质量。

联系人一：

朱黔：中国电力企业联合会国际部

电话：010 6341 4316

邮箱：zhuqian@cec.org.cn

联系人二：

徐冬贝：科隆展览中国有限公司

电话：010 6590 7766-733

邮箱：f.xu@koelnmesse.cn

联系人三：

李瑞峰：北京泰格尔有限公司

电话：010 84600658

邮箱：liruisheng999@gmail.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_58916.html